

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1464

28-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കുടുംബശ്രീ സംഘടനയുടെ നിയന്ത്രികൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ടി.സിദ്ദിഖ്		Shri. Pinarayi Vijayan (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	കുടുംബശ്രീ, സർവ്വകലാശാല എന്ന് വിളിക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട് കേരളത്തിൽ കുടുംബശ്രീ സംഘടനകൾ വർദ്ധിപ്പിച്ചു വരുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ ;	(എ)	കുടുംബശ്രീ, സർവ്വകലാശാല എന്ന് വിളിക്കുന്നതിനായി കുടുംബശ്രീയുടെ കേന്ദ്ര ഏജൻസികളായ എൻഫോഴ്സ് മെന്റ് ഡയറക്ടറേറ്റ്, കസ്റ്റംസ് എന്ന് വിളിക്കുന്നു. എന്നാൽ സംഘടിതമായോ ഒറ്റയ്ക്കോ ആക്രമണം, കൊലപാതകം എന്നീ കുടുംബശ്രീകൾക്കെതിരെ യഥാസമയം പോലീസ് കേന്ദ്രം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഇവയിൽ സർവ്വകലാശാല എന്ന് വിളിക്കുന്ന തെളിവുകൾ ഉള്ളവ എത്രയെന്ന് ഉള്ളതിന്റെ വിവരം ശേഖരിച്ച് നൽകുന്നതാണ്.
(ബി)	ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എത്ര കേസുകളാണ് കഴിഞ്ഞ പത്ത് വർഷത്തിനുള്ളിൽ കേരളത്തിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളത് ; ജില്ല തിരിച്ചുള്ള കണക്ക് ലഭ്യമാക്കാമോ ;	(ബി)	കുടുംബശ്രീ, സർവ്വകലാശാല എന്ന് വിളിക്കുന്നതിനായി കുടുംബശ്രീയുടെ കേന്ദ്ര ഏജൻസികളായ എൻഫോഴ്സ് മെന്റ് ഡയറക്ടറേറ്റ്, കസ്റ്റംസ് എന്ന് വിളിക്കുന്നു. എന്നാൽ സംഘടിതമായോ ഒറ്റയ്ക്കോ ആക്രമണം, കൊലപാതകം എന്നീ കുടുംബശ്രീകൾക്കെതിരെ യഥാസമയം പോലീസ് കേന്ദ്രം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഇവയിൽ സർവ്വകലാശാല എന്ന് വിളിക്കുന്ന തെളിവുകൾ ഉള്ളവ എത്രയെന്ന് ഉള്ളതിന്റെ വിവരം ശേഖരിച്ച് നൽകുന്നതാണ്.
(സി)	ഇത്തരം സംഘടനയെ അമർച്ച ചെയ്യുന്നതിനും നിയന്ത്രിക്കുന്നതിനുമായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?	(സി)	ഇത്തരം കുടുംബശ്രീ സംഘടനകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടാൽ കാര്യക്ഷമമായി ഇടപെടുന്നതിനും നിലവിലുള്ള നിയമപ്രകാരം പരമാവധി ശിക്ഷ ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും വേണ്ട കർശന നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. കൂടാതെ സംസ്ഥാനത്ത് ഗുണഭോക്താക്കളെയും, മറ്റു സാമൂഹ്യ വിരുദ്ധരെയും ശക്തമായി നിയന്ത്രിക്കുന്നതിനായി, തുടർച്ചയായി പൊതുജനസമാധാന ലംഘനം ഉണ്ടാക്കുന്നവരെ റൗഡി ഹിസ്റ്ററി ഷീറ്റിൽ

ഉൾപ്പെടുത്തിയും Cr.PC വകുപ്പ് പ്രകാരം സമാധാന സംരക്ഷണത്തിനായി ജാമ്യം വാങ്ങിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചും, കേരളാ ആന്റി സോഷ്യൽ ആക്ടിവിറ്റീസ് (പ്രിവൻഷൻ) ആക്ട് 2007 (KAPPA) സെക്ഷൻ 15 (1) പ്രകാരമുള്ള ഉത്തരവിൽ പരാമർശിക്കുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ സന്ദർശനം നിഷേധിച്ചും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ